

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:晴到多云,最高18℃,最低12℃ 明天:多云,最高20℃,最低12℃

2022年10月10日 星期一 农历壬寅年九月十五 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22149期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

让有福之州更好造福于民

“3820”战略工程引领福州高质量发展纪实

据新华社福州10月9日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

建强战斗堡垒 夯实执政之基

党的十九大以来党的基层组织建设工作总结

据新华社北京10月9日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn



让0-6岁上海小囡享受普惠安全多元的托育服务和学前教育

家门口的“幼有善育”

>>2版

闵行徐汇再添“飞虹”

继2021年通车的景洪路跨春申塘大桥之后,闵行区的春申塘上再架“飞虹”。景东路跨春申塘大桥目前已竣工,待完成验收后即将通车。据项目建设方南滨江公司相关负责人介绍,景东路跨春申塘大桥主跨长108米,为闵行市政桥梁里跨度较大的一座。作为闵行、徐汇区对接道路景东路的关键节点,景东路跨春申塘大桥建成通车后,将有效打通两区之间的交通堵点,缓解龙吴路交通压力。

本报记者 张龙 摄影报道



依旧少年

与河口打了一辈子交道,沈焕庭把“家”安在河岸边——

他为上海找到最佳水源地

>>>详见第6-7版

为师之范

专题片《大先生》再现“人民教育家”于漪世纪人生

她在讲台上用生命唱歌

>>>详见第10版

防疫微科普

来沪返沪应该怎样做好信息填报并配合相关流调排查?如果接到外省市疾控部门通知为可疑的密接或次密接对象,应该怎么做?

市卫健委副主任虞海提醒,近阶段应重点关注以下几个环节:

一是所有来沪返沪人员抵沪前应通过随申办“来沪返沪人员服务”小程序准确详细填报相关信息;抵沪时按照有关规定配合做好“落地检”;抵沪后24小时内就近进行核酸检测。在抵沪后48小时内未完成1次核酸检测的,随申码将有提示信息,暂缓展码,检测到核酸记录后尽快解除暂缓展码。

二是对国内涉疫区域的来沪返沪人员,应在抵沪后尽快且不得超过12小时向所在居村委和单位(或所住宾馆)报告,并配合做好隔离观察、健康监测、核酸检测等相应健康管理措施。

三是所有来沪返沪人员抵沪后开展7天的自主健康监测,其间每天早晚两次自测体温,减少不必要的人群聚集活动,外出规范佩戴口罩。

最后,一旦出现发热等可疑症状,请市民们做好个人防护,及时到就近的发热门诊就诊,并主动告知有外省市的旅居史。

本报记者 左妍

什么情况下随申码会暂缓展码?

建人民城市 享美好生活

喜迎二十大·区委书记民生访谈

幸福湾区,金山遇见绿水青山

——专访金山区委书记刘健

生态优先绿色发展

金山持续推动化工产业转型升级。从2015年开始,金山连续开展三轮环境综合整治,累计投入360多亿元、完成整治782个项目,区域环境质量明显提升。

融合发展乘数效应

金山不同的区域,特点完全不同,南部靠近海边,所以我们打海洋牌,中部以生态绿色、乡村振兴为主,北部的枫泾、朱泾、亭林则有着深厚的历史人文底蕴。

“两个扇面”双向赋能

金山与长三角半数以上城市处于一个半小时经济圈内。金山既要注重承接市中心的辐射,同时也要与毗邻地区联动发展,融入长三角一体化中,金山将发挥更大的作用。

>>>详见第3版

